国务院确定今年政府重点工作部门分工

逐步实现国有单位公开公平公正录取人员

据新华社北京3月27日电 国务院总 理李克强27日主持召开国务院常务会议, 研究确定今年政府重点工作的部门分工。

根据中央经济工作会议精神、政府工 作报告和国务院第一次全体会议要求,会 议确定了今年政府6个方面及相关部分共 48项重点工作,并将任务逐项分解到国务 院各部门、各单位。

会议指出,当前国内外环境中不确 定、不稳定因素较多,各部门、各单位都 要加强对国内外经济形势的跟踪监测和 深入分析,把稳增长、控通胀、防风险和

6.5级

推动经济转型结合起来,促进经济持续 健康发展,保持物价总水平基本稳定。 要进一步增强农村发展活力,努力实现 全年农业好收成。广泛征求各方意见, 抓紧制订城镇化中长期发展规划,完善 配套政策措施。加快产业结构调整,分 行业提出化解产能过剩矛盾的具体办 法,责任落实到相关部门。要积极推进 重要领域改革,力争有实质性进展。财 税改革要拿出方案,循序推进。金融改 革要在推动利率和汇率市场化、发展多 层次资本市场方面推出新的举措。价格

改革要重点推进完善资源性产品价格形 成机制。努力培育对外开放新优势,开 拓新局面。

会议指出,保障和改善民生是政府工 作的出发点和落脚点。要通过稳定经济增 长和调整经济结构增加就业岗位。完善社 会保障制度,重点是努力解决特殊困难群 体的问题。要继续搞好房地产市场调控, 加快建立房地产稳定健康发展的长效机 制,加强保障性安居工程建设。要完善监 管体系,提升食品药品安全和安全生产保 障水平。在重点地区有针对性地采取措

一级地震

施,加强对大气、水、土壤等突出污染问题 的治理,集中力量打攻坚战,让人民群众看

会议指出,公正是社会创造活力的源 泉。要从制度上推进教育公平、就业公平、 创业公平,逐步实现国有单位都能公开公 平公正择优录取人员,促进社会纵向流动 和劳动力合理流动。要拿出切实有效的举 措,放宽民间投资市场准入,激发民间投资 活力。要用好2万多亿元年度财政性教育 经费,提高各级各类教育质量。全面推进 社会建设和社会领域改革。

"天然气将涨价" 纯属无稽之谈

新华社北京3月27日电(记者 江国成) 国家发展和改革委员会价格司27日正式对"天 然气价格将大幅上涨"的传言表态,明确表示 "天然气价格将大幅上涨"的消息完全不实,纯 属无稽之谈,个别媒体散布不实信息是极不负 责任的。

发展和改革委员会价格司有关负责人表 示,天然气价格的调整直接关系千家万户的切 身利益,国家历来十分慎重,对调整居民用天然 气价格有严格的程序规定。"地方如需调整居民 用天然气价格,必须事先召开听证会,广泛听取 社会各方面的意见,否则不得调整。"

近日,一些城市居民因有关天然气要涨价 的传言排长队购买天然气。相关部门和地方物 价部门相继表态澄清,强调有关居民基本生活 用天然气价格将大幅上涨的消息没有根据。

王学军任安徽省代省长

新华社合肥3月27日电 安徽省第十二届 人民代表大会常务委员会第一次会议3月27 日决定,接受李斌辞去安徽省人民政府省长职 务请求,任命王学军为安徽省人民政府副省长、



深圳一小区发生地陷

一保安不幸坠落身亡

事发现场出现一长约7米、宽约5米的大 洞,附近居民说有十几米深。

3月26日17时许,深圳市福田区一小区发 生地陷,一名小区保安正好经过地陷区域,不幸 坠亡。由于地陷折断了小区的供水管道,目前 事发小区400多户家庭停水。

新华社记者 田建川 摄



综合新华社电 27日10时3分,台湾省 南投县仁爱乡发生6.5级地震,震源深度8 公里。台湾本岛、澎湖地区均有震感。

台湾气象局地震测报中心郭铠纹表 示,台湾平均每年发生规模6级以上地震约

地震导致福州江南水都美域小 区35号楼(中)轻微倾斜(新华社发)

为2.7个,此次地震是台湾今年首个超过6 级、规模最大的地震,震中位于"9·21"大地 震余震密集带,应是"9·21"大地震的后续 活动。

地震后,各地灾情陆续传出。据台消

1人死亡、86人受伤。 据悉,南投县集集镇一处宫庙围墙倒

防部门统计,截至27日17时30分,已造成

国合办、海协会表达美切与威问

塌,造成一名72岁妇人被压死,另有南投县 21人、台中市58人、彰化县7人受伤。

地震还引发南投县和台中市两起火 灾,所幸均已扑灭;电梯受困5件,均已救 出;道路中断1件,目前已抢通。台铁、高铁 多条线路受地震影响出现延误,检查完毕 后,先后于13时30分和14时30分全线逐 步恢复正常营运,超过3万名高铁、台铁乘 客因地震延误行程。南投山区多辆车辆被 滚石砸中,最大石块直径超过1米,车上多 人受伤。

由于地震发生时正值上课期间,中南 部不少学生受到惊吓。中兴大学中午紧急 宣布停课,校内多座楼宇出现墙壁裂缝或 瓷砖掉落,台湾暨南大学体育馆的健身房 和游泳馆天花板也都出现损坏。

地震发生后,国务院台办、海峡两岸关 系协会分别通过公开谈话和致电,表达关 切与慰问。

